
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ" 

(ідентифікаційний код 31304718, місцезнаходження: 01135, м. Київ, вулиця 

Григорія Андрющенка, будинок 4 (літера Б) (надалі - Товариство або ПрАТ 

«УВСК») повідомляє про проведення позачергових очних Загальних зборів 

акціонерів ПрАТ «УВСК» 

25 вересня 2023 року. 

 

     Наглядовою радою ПрАТ «УВСК» 16 серпня 2023 року прийнято рішення 

про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів ПРАТ «УВСК» та 

очне їх проведення. 

     25 вересня 2023 року, 13 годині 00 хвилин  - дата та час  проведення 

позачергових очних Загальних зборів акціонерів ПрАТ «УВСК», що будуть 

проведені  у відповідності до Закону України «Про акціонерні товариства»  та 

положення про загальні збори ПрАТ «УВСК».  

      Місто  Київ, вулиця Григорія Андрющенка, будинок 4 (літера Б), кабінет 

№12  – місце проведення загальних зборів товариства. 

      Час початку реєстрації акціонерів для участі у позачергових загальних 

зборах Товариства о 12.30 годині. 

      Час закінчення реєстрації акціонерів для участі у позачергових загальних 

зборах Товариства  о 12.55 годині.  

      18 вересня 2023р. - дата складення переліку акціонерів, які мають право на 

участь у  позачергових Загальних зборах акціонерів ПрАТ «УВСК». 

 

 Затвердити наступний порядок проведення (регламент) позачергових 

загальних зборів: 

- час для виступів доповідачів з питань порядку денного - до 20 хвилин. 

- час для виступів учасників у дебатах та обговореннях з питань порядку 

денного - до 3 хвилин. 

- час для відповідей на питання, довідки - до 3 хвилин. 

- особи, які не є акціонерами Товариства або їх представниками, посадовими 

особами Товариства, запрошеними особами на Збори - на загальні збори не 

допускаються. 

- усі запитання, звернення по питанням порядку денного загальних зборів 

Товариства, надаються Голові або секретарю загальних зборів Товариства 

виключно в письмовому вигляді, із зазначенням прізвища та імені 

(найменування) акціонера або його представника, яким надано пропозицію та 

засвідчені їх підписом. Анонімні заяви та запитання не розглядаються. 

- голосування з питань порядку денного загальних зборів проводиться 

виключно з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких 

були затверджені відповідно до чинного законодавства Наглядовою радою 



Товариства, та які були видані учасникам загальних зборів Товариства для 

голосування. 

 - бюлетень для голосування (в тому числі бюлетень для кумулятивного 

голосування), виданий акціонеру за результатами проведеної реєстрації, 

засвідчується проставленням відбитку печатки Товариства. Відбитком печатки 

засвідчується кожен аркуш бюлетеня для голосування. 

 - обробка бюлетенів здійснюється за допомогою електронних засобів та/або 

шляхом підрахунку голосів членами лічильної комісії. Оголошення результатів 

голосування та прийнятих рішень здійснює Голова загальних зборів 

Товариства. 

- бюлетень для голосування визнається недійсним у разі: а) якщо він 

відрізняється від офіційно виготовленого зразка; б), на ньому відсутні підпис 

(підписи), прізвище, ім'я та по батькові акціонера (уповноваженого 

представника) та найменування юридичної особи у разі, якщо вони є 

акціонером: в), він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані: г). 

акціонер (представник акціонера) не позначив в бюлетені жодного варіанта 

голосування щодо одного проекту рішення: д) акціонер (представник 

акціонера) зазначив у бюлетені більшу кількість голосів, ніж йому належить за 

таким голосуванням (кумулятивне голосування). 

- в разі наявності в бюлетені для голосування з одного питання порядку 

денного декількох проектів рішення (пропозицій), рішення з такого питання 

порядку денного приймається в разі затвердження акціонерами одного із 

декількох проектів рішення (пропозицій). З метою врахування голосів 

акціонера за бюлетенем з декількома проектами рішення (пропозиціями), 

акціонер повинен проголосувати "ЗА” лише за 1 (один) проект рішення із 

запропонованих, з усіх інших проектів рішення акціонер повинен 

проголосувати "ПРОТИ" або "УТРИМАВСЯ", оскільки з одного питання 

порядку денного не може бути одночасно прийнято декілька проектів рішення 

(пропозицій). В разі голосування акціонером "ЗА" з декількох проектів 

рішення із запропонованих за бюлетенем з декількома проектами рішення 

(пропозиціями), бюлетень буде визнано недійсним. Акціонер також мас право 

проголосувати "ПРОТИ" або "УТРИМАВСЯ" з усіх  запропонованих проектів 

рішення за бюлетенем з декількома проектами рішення (пропозиціями) або не 

брати учисть у голосуванні. 

- бюлетені для голосування, що визнані недійсними, не враховуються під час 

підрахунку голосів. 

- бюлетень для голосування не враховується лічильною комісією, якщо він не 

надійшов до лічильної комісії у встановлений термін або у ньому містяться 

сторонні написи ти або виправлення. 

- допускається фіксація технічними засобами ходу загальних зборів або 

розгляду окремих питань. Дане рішення приймається  простою більшістю 

голосів акціонерів, які зареєструвались до участі у загальних зборах. 



- у ході загальних зборів може бути оголошено в порядку статті 42 Закону 

України «Про акціонерні товариства» перерву до наступного дня. Кількість 

перерв у ході проведення загальних зборів не може перевищувати трьох. 

Рішення про оголошення перерви  до наступного дня приймається простою 

більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі в загальних 

зборах. 

- загальні збори під час їх проведення можуть змінювати черговість розгляду 

питань порядку денного  за умови, що за рішення про зміну черговості 

розгляду питань порядку денного буде віддано не менше трьох четвертей 

голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі в загальних зборах. 

- рішення   загальних  зборів  акціонерного  товариства  з  питання, винесеного 

на голосування (окрім четвертого),  приймається простою більшістю  голосів 

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками 

голосуючих з цього питання акцій. 

- рішення   загальних  зборів  акціонерного  товариства  з  питання обрання 

членів Наглядової ради (четверте питання) приймається шляхом 

кумулятивного голосування на окремому бюлетені. 

- з усіх інших процедур та питань, які виникають під час проведення загальних 

зборів Товариства Головуючий на загальних зборах має керуватися  нормами 

Статуту, внутрішніх положень та чинного законодавства України. 

 

    Перелік питань, включених до проекту порядку денного позачергових 

Загальних зборів акціонерів  ПрАТ «УВСК»  (далі - Загальні збори): 

1.«Затвердження Статуту Приватного акціонерного товариства «Українська 

військово-страхова компанія в новій редакції» 

Проект рішення з цього питання: 

«Затвердити Статут Приватного акціонерного товариства «Українська 

військово-страхова компанія в новій редакції» 

 

2. «Затвердити положення про Наглядову раду ПрАТ «УВСК» в новій редакції» 

Проект рішення з цього питання:  

«Затвердити положення про Наглядову раду ПрАТ «УВСК» в новій редакції»  

 

3. «Прийняття рішення про припинення повноважень  Голови та членів 

Наглядової ради Товариства». 

Проект рішення з цього питання:  

«Припинити повноваження Голови Наглядової ради Кукіна А.Ф. та членів 

Наглядової Ради Товариства Ткачова С.В., Михайліченко Г.М.». 

 

4. «Прийняття рішення про обрання членів Наглядової ради Товариства». 

      Рішення з цього питання буде прийматись шляхом кумулятивного 

голосування окремим бюлетенем. 



«Акціонером Ткачовим В.В. на посаду члена Наглядової Ради Товариства 

строком на 3 роки в якості незалежного директора подана кандидатура  

Садовенко Анатолія Миколайовича (ІПН 2724016316), акціонером                 

Кукіною О.М. на посаду члена Наглядової Ради Товариства строком на 3 роки, 

який буде представляти її інтереси подана кандидатура  Котенко Олега 

Анатолійовича (ІПН 2742212630),   акціонером Ткачовим В.В. на посаду члена 

Наглядової Ради Товариства строком на 3 роки, який буде представляти його 

інтереси подана кандидатура Лактіонової Ольги Вікторівни (ІПН 

30315001890),  акціонером  Михайліченко Г.М. на посаду члена Наглядової 

Ради Товариства строком на 3 роки, який буде представляти його інтереси 

подана кандидатура Голік Людмили Володимирівни (ІПН 1812015140). 

 

5. «Прийняття рішення про обрання Голови Наглядової Ради Товариства». 

Проект рішення з цього питання: 

«Обрати Головою Наглядової Ради Товариства Садовенко Анатолія 

Миколайовича строком на 3 роки». 

 

6. «Затвердження умов оплатного та безоплатного контрактів, що 

укладатиметься з Головою та членами Наглядової Ради Товариства, визначення 

порядку набрання чинності зазначених контрактів». 

Проект рішення з цього питання: 

«Затвердити умови оплатного і безоплатного контрактів, що укладатиметься з 

Головою та членами Наглядової Ради Товариства, визначити що контракти 

набувають чинності з моменту їх підписання  обраними членами Наглядової 

Ради в тому числі головою Наглядової Ради Товариства та уповноваженою 

стороною виконавчого органу Товариства». 

 

7. «Обрання особи, яка уповноважується на підписання  оплатних та 

безоплатних контрактів з Головою та членами Наглядової ради Товариства». 

Проект рішення з цього питання: 

«Уповноважити Голову Правління Ткачова В.В. на підписання  оплатних та 

безоплатних контрактів з Головою та членами Наглядової ради Товариства». 

 

     Адреса сторінки на власному вебсайті ПрАТ «УВСК» (https://vsk.com.ua/), 

у  розділі «Про компанію» - «Інформація емітента»  розміщена інформація з 

проектом рішень щодо кожного з питань (окрім четвертого, кумулятивне 

голосування), включених до проекту порядку денного Загальних зборів, 

повідомлення про проведення Загальних зборів, інформація про загальну 

кількість акцій   та кількість голосуючих акцій станом на дату складання 

переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних 

зборів, перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) 

для його участі у Загальних зборах -(https://vsk.com.ua/) 



     Кожен акціонер має право отримати, а ПрАТ «УВСК»  зобов'язане на його 

запит надати у формі електронних документів (копій документів), безкоштовно 

документи,   з  надсилання повідомлення про проведення Загальних зборів до 

дати проведення Загальних зборів. ПрАТ «УВСК»  надає акціонерам 

можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень 

з питань порядку денного шляхом направлення документів акціонеру на його 

запит засобами електронної пошти vsk@vsk.com.ua. 

   Також акціонер може отримати роз’яснення щодо прав які передбачені 

статтями 27 та 28 Закону України «Про акціонерні товариства», якими  вони 

можуть користуватися  після отримання повідомлення про проведення 

загальних зборів, а також строк, протягом якого такі права можуть 

використовуватися. 

      Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам 

для прийняття рішень з питань порядку денного, має бути підписаний 

кваліфікованим електронним підписом такого акціонера (іншим засобом, що 

забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою) 

та направлений на адресу електронної пошти  vsk@vsk.com.ua або акціонер 

має право  безпосередньо звернутись до відповідальної особи в ПрАТ «УВСК» 

(01135, м. Київ, вулиця Григорія Андрющенка, будинок 4 (літера Б)) та 

ознайомитись з необхідними документами.   

    У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, особа, 

відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, 

направляє такі документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої 

направлено запит із засвідченням документів кваліфікованим електронним 

підписом. 

    ПрАТ «УВСК» до дати проведення Загальних зборів надає відповіді на 

запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного 

Загальних зборів та порядку денного Загальних зборів. Відповідні запити 

направляються акціонерами на адресу електронної пошти  vsk@vsk.com.ua із 

зазначенням ім’я (найменування) акціонера, який звертається, кількості, типу 

та/або класу належних йому акцій, змісту запитання  та засвідченням такого 

запиту кваліфікованим електронним підписом (іншим засобом,   що забезпечує 

ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою).                   

ПрАТ «УВСК» може надати одну загальну відповідь на всі запитання 

однакового змісту. Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу 

електронної пошти акціонера, з якої надійшов належним чином оформлений 

запит, із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом 

уповноваженої особи. 

     Член Правління ПрАТ «УВСК» Кондратьєва Людмила Анатоліївна  

(контактний телефон: (044) 230-48-17 є посадовою особою, відповідальною за 

ознайомлення акціонерів з матеріалами (документами), необхідними для 



прийняття рішень з питань порядку денного Загальних зборів під час 

підготовки до Загальних зборів. 

       Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до 

проекту порядку денного Загальних зборів, а також щодо нових кандидатів до 

складу органів ПрАТ «УВСК», кількість яких не може перевищувати 

кількісного складу кожного з органів. 

        Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення 

Загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів ПрАТ «УВСК»  - не 

пізніше ніж за 7 днів до дати проведення Загальних зборів. 

        Пропозиція до порядку денного Загальних зборів може бути направлена 

акціонером у вигляді електронного документу із засвідченням його 

кваліфікованим електронним підписом акціонера (іншим засобом, що 

забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою) 

на адресу електронної пошти  vsk@vsk.com.ua. 

     Кожен акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати своє 

право   на управління  ПрАТ «УВСК» шляхом участі у Загальних зборах та 

голосування шляхом заповнення  бюлетенів, які  йому будуть надані в день 

голосування. 

        Голосування на Загальних зборах з питань порядку денного проводиться 

виключно  з використанням бюлетенів для голосування - бюлетеня для 

голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів 

товариства) та бюлетеню для голосування з питань обрання органів 

товариства. 

        У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного 

представником акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, 

що підтверджують повноваження такого представника акціонера або їх 

належним чином засвідчені копії. 

       Представником акціонера на Загальних зборах може бути фізична особа 

або уповноважена особа юридичної особи. 

       Посадові особи органів акціонерного товариства та їх афілійовані особи 

не можуть бути представниками інших акціонерів акціонерного товариства на 

Загальних зборах. 

       Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних 

зборах може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної 

особи. 

       Акціонер має право призначити свого представника постійно або на 

певний строк. 

       Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана 

фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, 

які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною 

установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку порядку. Довіреність на право участі  та голосування на 



Загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою 

особою, уповноваженою на це її установчими документами. 

   Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може 

містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного 

загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно 

проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, 

представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на 

свій розсуд. 

   Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на 

Загальних зборах декільком своїм представникам. 

   У разі якщо для участі в загальних зборах з’явилися декілька представників 

акціонера, здійснюється ідентифікація та реєстрація того представника, 

довіреність якому видано пізніше. 

    Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не 

виключає право участі на цих Загальних зборах акціонера, який видав 

довіреність, замість свого представника. 

    Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для 

голосування на Загальних зборах відкликати чи замінити свого представника 

на загальних зборах, повідомивши про це реєстраційну комісію, або взяти 

участь у Загальних зборах особисто. 

    При проведенні очних загальних зборів повідомлення акціонером 

відповідного органу товариства про заміну або відкликання свого 

представника здійснюється в письмовій формі та вважається здійсненим у разі 

отримання такого повідомлення реєстраційною комісією до закінчення строку, 

відведеного для реєстрації учасників загальних зборів. 

     Кожний акціонер має право взяти участь в очних загальних зборах шляхом 

електронного заочного голосування засобами авторизованої електронної 

системи у порядку, встановленому Законом України "Про акціонерні 

товариства" та рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 02.06.2023 №596   «Про затвердження Порядку скликання та 

проведення очних загальних зборів акціонерів» 

      Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника 

може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до 

законодавства про електронний документообіг. 

   У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, кожен 

аркуш підписується акціонером (представником акціонера) (дані вимоги не 

застосовуються  у випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним 

підписом акціонера (його представника). 

    Кількість голосів акціонера в бюлетені для голосуванні зазначається 

акціонером на підставі даних отриманих акціонером від депозитарної 

установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції   ПрАТ «УВСК». 


